NHCTPYKLWMA MO YCTAHOBKE 333.9212.1
SALLUUTA KAPTEPA U Knn ‘g R IVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
ron . OBbEM | ™
MAPKA i MOAEb i gunmvcka ¢ gBArATERs ¢ MKAM ot ppypopa
JAC : Js4 E 2022- i 15 : BCE | MEPEOHUM
Mockam : 3 ! 2022- i 15 i BCE | MEPEOHWI
Brynka
C oTY.

Bont M6x20 Bont M6x50

WHcTpyKumna no yctaHoBKe: CocTaB usgenus:
1. BbIKpYTUTb LWITATHBIN Kpenex B nosuuyum A. H T K M
2. 3akpyTuTb 6onTbl M6x20 ¢ wanbamu 6 B nosnyun b Ha 2-3 obopoTa. anMeHoBaHune OI1-BO OMEHT 3aTSXKK
3. [lonyckaeTtcs npocBepnuTb B LUTATHOM MbINbHUKE OTBEPCTUE, Bont M6x20 2 WT. 9.8 Hu
COOTBETCTBYIOLLIEE OTBEPCTUIO AN 3aMeHbl MacrsiHoro gunstpa B 3alyuTe. Bont M6x50 3 WwT 9.8 Hv
3a/JHIOI0 YacTb 3aBECTU Ha yCTaHOBMEeHHble 6onThl B nosuyun b. 3almTa 1 Wt
nepeaHIolo YacTb 3akpenuTb Yepes BTyNkn 20MM B nosuyum Wait6a 6 5WwT

A - npu nomowum 6ontoB M6x50 ¢ wanbamu 6.
5. BaTaHyTb Bce pe3bboBble COeANHEHMS.

4. YcTaHOBUTL 3aLUUTY: Brynka 20mMm E 3w

MponssoanTens BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHMUS B KOHCTPYKLUMIO 3aLUUThI.
TexHn4yeckasi noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenecdoH: 8-800-555-60-43




